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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 
 

Osmistý třiadevadesátý kontakt 

Sobota, 3. srpna 2024, 6.13 hod. 

 

Billy   Tak tady jsi – přišel jsi sice dříve, než jsi mi včera »signalizoval«, ale buď vítán, Quetzal – a zdravím 
tě. 

Quetzal   Také tě zdravím, milý příteli, Eduarde. Daří se ti patrně zdravotně o něco lépe – vždyť trvalo 
vskutku mnoho týdnů, než ses mohl po svém pobytu na klinice poněkud zotavit. Očividně ale ještě není 
vše v takovém normálu, že bys byl opět plně při síle, nicméně tvé volání vyžadovalo, abych sem přece 
jen přišel a referoval ti o tom, jak vyhodnotilo Grémium tvoji otázku ohledně podepisování písemností, 
jež jsou adresovány osobám mimo spolek FIGU, firmám, živnostníkům a ostatním podnikům atd. 
Samozřejmě že jsem se tomu neprodleně věnoval a dotázal se, jak je třeba věc, na kterou ses tázal, 
chápat a jak má být dle smýšlení Grémia vše realizováno. Odpověď Grémia ti mohu na základě jeho 
vysvětlení exaktně sdělit v tomto smyslu: Psaní určené příjemci zakázky nebo firmám atd., jakož i žádosti, 
jež jsou formulovány na základě platného usnesení celkové skupiny, má samozřejmě podepisovat 
pověřená osoba, resp. k tomu zmocněný člen FIGU. Tato osoba, resp. tento člen FIGU, to má ovšem činit 
tak, aby bylo zřejmé, že jedná z pověření celkové skupiny FIGU. Z toho důvodu se Grémium již na 
počátku, kdy vypracovávalo pravidla, usneslo na tom, že vše v tomto ohledu má být činěno ve jménu 
spolku FIGU, což jsi také písemně vyvolal a bylo to prostřednictvím osoby zapisovatele předloženo 
členům Základní skupiny FIGU. A tak má být do budoucna každé psaní, jež bude určeno cizím podnikům 
atd. mimo FIGU, značeno vždy tak, aby bylo patrné, že je napsáno ve jménu společenství spolku FIGU 
a že se zakládá na jeho usnesení, přičemž má vše probíhat tak, aby všechny zpětné odpovědi na jakékoliv 
žádosti a všechny jiné odpovědi atd. nebyly adresovány dotyčné pověřené osobě FIGU, nýbrž vždy 
a pouze spolku FIGU. Pokyn Grémia má být tedy v tomto ohledu naplňován tím, že bude každé psaní 
značeno následovně: 
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Za spolek FIGU podepisuje 

... ... 

(Podpis oprávněného podpisovatele) 

Pouze tímto způsobem bude jasně vysvětleno, že za celé dotyčné usnesení společenství není odpovědná 
jednotlivá osoba, a že tedy tato osoba nedrží v rukou moc, jelikož platné rozhodnutí může učinit a nařídit 
pouze společenství spolku FIGU. Toto vše pokládá Grémium za nezbytně nutné, aby se zabránilo tomu, 
co na Zemi běžně kriminálně dělá velké procento lidstva v tom smyslu, že se chápe moci, podvádí, 
porušuje důvěru, je penězochtivé a páchá další nekalé a kriminální machinace atd., čímž vznikají 
obrovské škody, destrukce, a dokonce insolvence. Tak je tomu proto, že jistá většina pozemského lidstva 
usiluje o bohatství a zábavy, a to velmi často ze své lačnosti a nepoctivosti, přičemž fanaticky prahne po 
tom – aniž by tím sebeméně zatěžovalo své svědomí –, aby si přisvojilo nebo mohlo uskutečnit všechno 
to, co vpravdě odpovídá bludným představám, nepoctivosti a něčemu neuváženému, jakož i sobectví, 
naprosté nelogičnosti, iracionalitě a absolutně a v každém ohledu jen zdánlivému myšlení, jež postrádá 
veškeré analytické kvality. Tužby po bohatství a zábavách mají u velmi mnoha pozemšťanů charakter 
bludu, ba dokonce charakter chorobný. Existuje tedy stále nebezpečí, že mohou u toho či onoho 
pozemšťana dříve či později propuknout a způsobit velkou škodu. To je možné i tehdy, když bude dotyčný 
člověk spojen se spolkem FIGU, neboť většina pozemšťanů není takovýchto svodů vedoucích k vlastním 
proviněním fakticky uchráněna, jak vyplynulo z našich přesných šetření. V tomto ohledu nechalo 
Grémium již od 60. let 20. století naším prostřednictvím provádět výzkumy, z nichž vyplynuly neradostné 
věci, totiž ty, že v obsáhlých částech pozemského lidstva jsou ustavičně přítomné číhavé ambice založené 
na touze vládnout a také v těchto částech mohou postupně nebo i náhle akutně propukat návaly 
neústupnosti, falešnosti, lží, podvodů a všeobecné nepoctivosti, jakož i penězochtivosti, manických 
tužeb po zábavách, dovolených a cestách do cizích zemí a dále i eventuálně bludných představ různého 
druhu. Samozřejmě se nemá vycházet z toho, že toto platí nebo může platit i pro členy spolku FIGU 
mateřského centra nebo pro členy nějakého uskupení spolku FIGU v cizině, ale podle Grémia má být 
zmíněno, že tato možnost může dříve či později nastat a že bude proti ní nutno přijmout určitá opatření. 
Proti tomu se má však nyní včasně působit logicky a dobře promyšlenými pravidly Grémia, aby se 
v budoucnu takovéto události neodehrály a aby před nimi byl spolek FIGU mateřského centra dobře 
chráněn, stejně jako veškerá uskupení FIGU po celém světě. Celosvětové společenství spolku FIGU má 
být tedy před vší tou globálně zuřící kriminalitou a před chováním většiny pozemského lidstva, která 
opovrhuje poctivostí, chráněno až do daleké budoucnosti a má se bránit tomu, aby byl spolek FIGU 
mateřského centra poškozen nebo aby bylo poškozeno jiné uskupení spolku FIGU v cizině. Toto je nutno 
zvládat jen cestou společenstevní odpovědnosti, a sice tak, že úplně vše podstatné, zpola podstatné, 
resp. i málo podstatné bude rozhodováno a písemně stanovováno veskrze a absolutně jen celkovou 
skupinou. Daná usnesení má pak osoba zapisovatele vyhotovit formou pověřovacího psaní tomu členovi 
spolku FIGU, který bude usnesením společenství určen k vyřízení dotyčných věcí. 

Billy   Pak je to přece jasné, ale myslím si, že když jsi sem už přišel a když nemusíš spěšně odejít, tak 
spolu můžeme i nějaké věci probrat. Pomohlo by mi také, kdybych tě mohl jednoduše zavolat a kdybys 
sem mohl přijít, pokud by vyvstalo něco, co bych s tebou měl probrat nebo na co bych se musel dotázat. 

Quetzal   Tomu samozřejmě nestojí nic v cestě. 

Billy   Dobrá, ale jak to bude tehdy, když bude něco důležitého a když by mělo být něco písemně 
zaznamenáno a zachyceno? 

Quetzal   K tomu si myslím, že to bude možné, což ale vysvětluji jen ze své perspektivy. Jak to posoudí 
Grémium, které si dělá velké starosti o tvé zdraví, na to se musím teprve zeptat. 
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Billy   Samozřejmě, ale myslím si, že by tehdy, když vyvstanou důležité věci, bylo logické, abys sem mohl 
přijít a abychom je mohli probrat a já mohl dotyčný rozhovor i vyvolat a sepsat. 

Quetzal   To je logický argument, který Grémium patrně zohlední. Když budeš mít důležité věci, které 
budeš potřebovat probrat nebo na něž se budeš potřebovat zeptat, tak bude patrně nezbytné, abych 
sem přišel, neboť si myslím, že to tak má být. 

Billy   To si myslím rovněž, stejně jako to, že pak prohovoříme i nějaké věci, které s dotyčnou důležitou 
věcí nemusejí bezpodmínečně souviset a které pak přesto budu moci vyvolat a sepsat. To by bylo určitě 
rozumné. 

Quetzal   Proti tomu nic nenamítám a považuji to za fakticky logické. 

Billy   Právě, proto si myslím, že ti mohu předložit i následující, co jsem nově napsal a z čeho nyní 
Bernadette tvoří brožuru, jelikož je to důležité. Jedná se o tento text zde, který ti chci předčíst: 

 

Samostatné myšlení člověka 

Nikoliv víra, ale samostatné myšlení dovádí člověka k pravému a spokojenému životu, a 
tím k plnému psychickému zdraví, a tedy i k pravé lásce, míru a svobodě ve vztahu k sobě 
samému a ke spolubližním. 

O existenci, energii a síle Tvoření, o diametrálních dimenzích jeho 
7 Univerz atd., a také o jeho působení a bytí všech forem hmoty 

a nesmírně mnohačetných zvířecích a rostlinných říší. 
Tvoření představuje ve své nekonečné energii a síle absolutní sedmerou univerzální existenci v podobě 
7 Univerz, z nichž každé existuje ve své vlastní dimenzi, ale nejen to, neboť Tvoření je i přírodní energií 
a silou, která se rozprostírá i v oblasti všech kosmů zmíněných 7 Univerz a na každé materiální planetě, 
jež je schopná nést život všeho druhu. 

Tvoření představuje faktickou energetickou sílu veškeré univerzální přírody, a sice ve všech svých 
7 univerzálních oblastech a všech jejich dimenzích, jakož i ve všech do nich začleněných planetách 
s jejich nekonečnými a nesčíslnými dimenzemi minulosti a budoucnosti, jakož dále i ve všech druzích 
hmoty, a tím pádem ve všech hvězdách, plynech, planetách a v jejich životě všech zvířecích a rostlinných 
rodů a druhů a ve všech věcech existujících v oblasti 7 Univerz, a tedy 7 dimenzí Tvoření. 

Oněch 7 Univerz Tvoření, jež existují dle svého rodu a druhu a v různých dimenzích, má v celé své 
přírodě, zahrnující miliardy forem hmoty a miliardy zvířecích a rostlinných říší, jednotný charakter. To 
znamená, že veškerý život všech rodů a druhů všech nesčetných nejdrobnějších hmotných forem 
zvířecích a rostlinných říší je ve svém faktickém původu absolutně jednotný ve všech 7 Univerzech 
Tvoření a jejich dimenzích – a sice až po ty nejnepatrnější mikroby a ještě nepatrnější energetické 
částice, jež tvoří faktický počátek a původ všeho vzniku, avšak pozemským vědcům jsou dosud naprosto 
neznámé a nebudou je znát ještě dlouhou dobu. 

Všechny závratné počty forem hmoty a zvířecích a rostlinných říší všech rodů a druhů jsou ve všech 
kosmech 7 Univerz Tvoření – i když jsou v diametrálně jiných dimenzích – stejnorodé, a tudíž se neliší 
Univerzum od Univerza. Ve všech kosmech všech 7 Univerz Tvoření vládnou tedy celkově tytéž základní 
předpoklady ke vzniku existence všech druhů hmoty a všech rodů a druhů zvířecích a rostlinných říší, jež 
jsou už jen v jediném ze 7 Univerz Tvoření tak nesmírně mnohočetné, že to člověk nedokáže rozumem 
postihnout. Už jen v jediném ze 7 kosmů, jsoucích v diametrálních dimenzích 7 Univerz Tvoření, existuje 
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celokosmicky, ve všech dimenzích minulosti a budoucnosti – a to vůbec nepočítám přítomnost –, tolik 
nesčíslných hmotných, zvířecích a rostlinných životních forem, že to pozemský člověk není schopen 
obsáhnout pohledem. Podíváme-li se jen na rod a jeho rasy, tak už jen ony jsou na Zemi od doby jejího 
přirozeného vzniku, od pravěku do dnešní doby, natolik rozmanité, že do nynější doby bylo jen zpola 
vyjasněno, jaké lidské bytosti, jež vznikly na Zemi, na této planetě od doby vzniku člověka vskutku vůbec 
existovaly. Jaké měly tyto lidské bytosti proporční vzezření, to je rovněž zásadně neznámé, stejně jako je 
neznámý vzhled jiných lidských bytostí z dalekých planet. Zda se tyto bytosti podobají pozemšťanům, 
nebo dokonce vypadají stejně jako oni, či zda jsou animální a současně lidské či jinak odlišné, to patří 
v současné době pro pozemšťany ještě do říše nevědomosti a neznáma, jakož i do sfér fantazií a představ. 

Jak druhy hmoty a všechny nesčíslné počty zvířecích a rostlinných říší dospívají ve všech Univerzech, jež 
mají diametrálně odlišné dimenze, ke své existenci, jak se dle svých rodů a druhů stávají a jsou 
schopnými života a jak existují a vedou své bytí ve všech 7 Univerzech a jim vlastních dimenzích, to je 
určováno časy a jejich dimenzemi. V raných dobách vývoje planetárního útvaru bývají tedy všechny 
druhy hmoty a pevnin ještě tak rozdílné, že se až v běhu evoluce a celkové proměny vyvinou, změní 
a utvoří tak, že se z daného útvaru vyvine skutečná planeta. Onen prvotní »hroudovitý útvar«, který se 
formuje z jednotlivých částí a nepřesně popsatelných forem hmoty a asteroidů atd. s nejasným 
a nejednoznačným původem, se v běhu miliard let, na základě proměn a evoluce, utvoří nakonec 
ve faktickou planetu. V evolučním procesu, který probíhá v běhu časů trvajících miliardy a milióny let, 
který oživuje planetu Zemi a při němž ustavičně působí vesmírné vlivy – jako např. dopadáním 
kosmického prachu a nárazy komet a asteroidů atd. na zemský povrch –, vzcházejí ustavičné proměny. 
Tyto proměny překonávají vše, co doposud existovalo a žilo, jakož i minerály, a při těchto převratech jsou 
i posouvány pevniny a mění se jejich výstavba a průběh, čímž planeta získává novou tvářnost. Vše se 
tedy mění a obnovuje naprosto a zcela inovativními poměry zvířecích a rostlinných říší, atmosféry 
a klimatu, a sice v přizpůsobivém harmonickém souladu s tím, co je nové, čímž se vše uvádí do souzvuku. 
Z těchto poměrů se tak mohou vyvinout změny, při nichž vzejdou i vodstva, a tím i možnost, že se vyvine 
prvotní nízký život. Ten se zprvu vyvíjí vlivem ryzích přírodních energií, jejichž činností a působením se 
utváří nepatrné živoucí organismy, z nichž se v běhu miliónů a miliard let vyvíjejí prvotní životní formy 
s pevným tělem, které následně oživují vodstva, půdu, zemský povrch i vzduch. 

Vývoj a vznik nejrůznějších nejnižších forem mikroflóry s sebou nese, že se z nich vyvíjejí opět další 
mikroorganismy, z nichž v průběhu miliónů a miliard let vznikají rostliny všech rodů a druhů, to jest 
nejmenší živé organismy ve vodě, půdě, na zemi i ve vzdušných proudech. Jejich činností se později 
stane, že vzejdou i četné životní formy, jako jsou nižší a následně vyšší zvířata. Toto se odehrává v souladu 
s dobami planetárního vývoje a planetárních rostlinných říší, atmosféry a klimatu atd. A tak 
z mikroorganismů, jež v raných dobách od základu vznikly z energie nebo jež byly dopraveny z dálek 
vesmíru, vzcházejí prvotní mikroživotní formy – a sice ve vodstvech, v půdě, na zemi i ve vzduchu –, 
z nichž vposled vzchází rozmanitý život. Toto se odvíjí z veškerých evolučních pochodů a změn planety, 
atmosféry a klimatu, když se evolučně proměňuje zvířecí a rostlinná planetární říše, což se stále opakuje 
v dobách miliónů a miliard let, z čehož pak opět vzchází nový život, jenž vstupuje do existence a jenž je 
rozličného druhu – a tak vývoj také probíhal až do doby praještěrů. Tehdy, asi před 66 milióny lety, kdy 
po nárazu velkého asteroidu z kosmu zanikl velmi četný život na Zemi a osud velmi hojného planetárního 
života fauny a flóry tím byl zpečetěn, začala na planetě Zemi opět probíhat nová změna k obnově 
a novému počátku celé zvířecí a rostlinné říše. A tak se uvedla evolucí do chodu celková změna všech 
věcí, jak se to v běhu miliónů let stávalo opakovaně, a z této změny vzešly tedy inovativně nesčetné rody 
a druhy krajně rozličných životních forem ve vodách, v půdě, na zemi i ve vzduchu. A ty se byly schopny 
dále vyvíjet až do podoby dnešních, velmi rozmanitých životních forem všech rodů a druhů ve vodstvech, 
v půdě, na zemi a ve vzdušných proudech. Avšak pozemšťané nejpozději od roku 1958 až do dnešní doby 
(do současného roku 2024) nejenže svým nezměrným přelidněním ohrožují existenci všech těchto 
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forem, ale dokonce je často neuvážlivě a zločinně hubí, likvidují, či přímo zhoubně vyhlazují, a to v rámci 
pouhých 66 let v míře, jaké toho nebyla schopna sama planeta za 5,5 miliardy let. Pozemské lidstvo ale 
naprosto lhostejně, zločinně, nerozvážně a neodpovědně činilo a nadále činí všechno pro to, aby svými 
idiotskými, sobeckými a nekalými machinacemi sužovalo, ničilo a hubilo planetu a četné rody a druhy 
ve zvířecí a rostlinné říši, a aby dokonce mnohé nenávratně, na všechny časy, vyhladilo. Naprostá většina 
pozemského lidstva se ani náznakem nestará o zodpovědný přístup ke všemu pozemskému životu 
a k existenci přírody, jejího zvířectva a rostlinstva a planety, neboť pozemšťané myslí jen sami na sebe 
a na své vlastní blaho. A pro ochranu všeho života, planety, přírody a jejího zvířectva a rostlinstva 
nedělají nic dokonce ani ti, kteří kvůli ochraně životního prostředí atd. vyrážejí do ulic, přilepují se 
na silnice, vyřvávají a běsní na celé kolo. Ti naopak jen tropí škody a destrukce, a to často nebo vůbec 
jen pro zisk a peníze, které dostávají za odměnu od svých bohatých pomatených sponzorek a sponzorů, 
kteří tyto svolné demonstranty naprosto a zcela nezodpovědně financují, a to buď kvůli vlastnímu 
prospěchu, nebo pro svoji pomatenou a zvrhlou potěchu. Anebo se ti velmi snadno ovlivnitelní 
a oklamaní demonstranti nechávají pobouřit k demonstracím a k tomu, aby páchali veřejným či 
soukromým subjektům škody, těmi demonstrujícími personami, které se důležitě stavějí do popředí 
a do centra mediální pozornosti. 

Vskutku jen tuze nemnozí vnímají svoji odpovědnost vůči každému životu, vůči planetě, přírodě a její 
živočišné a rostlinné říši, jelikož jen naprostá menšina lidí sama myslí a je natolik vzdělaná, že vidí 
a rozeznává faktickou pravdu a že se správně a korektně chová tak, jak je to správné a řádné, a také tak 
jedná. Většina pozemského lidstva však myslí jen zdánlivě, chová se chybně a jedná v rozporu s tím, co 
je přirozené a evolutivní, což dokonce často vyplývá i z vadných regulací na bázi státem stanovených 
zákonů. Tak je tomu například tehdy, když se z hlouposti, a tedy z nemyšlení, a navíc ze strachu, 
od většiny všech národů požaduje a podporuje státní branná povinnost, aby vzniklo a bylo vytvořeno 
ozbrojené vojsko – tato povinnost platí, alespoň v dobách míru, pro plnoleté muže, ale v dobách války 
může být rozšířena dokonce i na nezletilé a na ženy, jako tomu bylo v hitlerovské válce mezi lety 1939 
až 1945. V důsledku toho se totiž děje – a nad tím se člověk, který podléhá pouze vlastnímu zdánlivému 
myšlení, jen sotva poctivě zamyslí –, že každý, kdo povinně narukuje na vojenskou službu, je státem 
vycvičován k tomu, aby se stal vrahem, a je tedy následně nucen vraždit, až bude někdy za účelem 
vraždění, zabíjení a boření povolán do války nebo až mu bude takové jednání přikázáno z jiných důvodů. 
A to probíhá v rozporu s plně správným myšlením, chováním a jednáním, které je naprosto životně 
nezbytné pro existenci a záchovu planety, jakož i pro bezproblémové fungování vznešené přírody 
a zvířecí a rostlinné říše. Příroda je vskutku faktickým Tvořením, pokud se na ni podíváme jako na 
univerzální existenci, a samo toto Tvoření představuje faktické, absolutně ryzí přírodní jsoucno – avšak 
nikoliv imaginárního Boha nějakého klamavého náboženství a sekty, Boha, který musí být ve víře 
vroucně, při žadonění o pomoc a otrocky vzýván, veleben a úpěnlivě prošen falešnými modlitbami. 

Lidé žel již od nepaměti chápou »modlitbu« zpravidla chybně a nábožensky ji zneužívají do podoby 
velebení, zbožňování, žebrání o pomoc a uctívání atd. ve vztahu k imaginárnímu Bohu nebo k početným 
bohům. Modlitba (z německého »Gebet«) je však ve svém slovním významu meditačním rozjímavým 
oceňováním ve smyslu díku, poctění a uznání všeho jsoucího a existujícího, tedy přírody, která působí 
jakožto energie a síla nejen v kosmu, ale i v celém Univerzu, a která je jakožto existence Tvořením. 

Lidé, kteří modlitbu chápali, ji od nepaměti využívali při meditačním rozjímání jako dík, poctění a uznání 
přírody a Tvoření, a sice – jak bylo již vysvětleno – v okamžicích děkovného, poctívajícího a uznávajícího 
rozjímání určeného celé přírodě, resp. Tvoření, které svojí energií a silou vytvořilo úplně vše, co je 
potřebné a nezbytné k životu, a umožnilo všemu prospívat. 

Respekt, základní stanovisko, účastenství, způsob chování a vnitřní postoj lidí vůči přírodě, resp. Tvoření, 
byly naprosto přirozené a bez víry, neboť se ve shodě s pravdou zaměřovaly pouze na to, co bylo 
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uchopitelné, zjistitelné, viditelné, vnímatelné a reálné. Smýšlení a usilování lidí bylo uzpůsobeno jen 
všemu tomu, co bylo pro ně v jejich myšlenkách, logických úvahách a v tomto ohledu reálné. To se však 
žel změnilo tím – jak je u lidí žel starotradičně obvyklé –, že se jiní lidé svými fantaziemi a zmatenými 
idejemi obrátili proti této přirozenosti a začali s ní kontrastovat, a tudíž reálně a logicky pravdivě myslící 
lidi sváděli a učinili z nich osoby, které věřily pomateným fanatickým fantasknostem, všem zmateným 
ideovým šílenostem a iluzorním ideologiím na bází bludných představ. To probíhalo tak, že fanatičtí 
fantasté a původci pomatených ideových výmyslů tak dlouho obtěžovali lidi logicky a pravdivě myslící 
a tak dlouho podrývali jejich logiku, až o ní dotyční začali pochybovat a nakonec ji ignorovali 
a »zapomněli«, aby začali věřit a přiklonili se k oněm pomateným a zmateným fantaziím a bludným 
idejím, jimiž byli indoktrinováni, a vypěstovali si na nich slepou závislost. A stalo se to, co se podle 
smýšlení oněch »přesvědčovatelů« stát mělo, totiž že se většina pozemského lidstva podvolila víře 
těchto fantastů a přinašečů bludných idejí a beznadějně jim a jejich přesvědčovacím lžím propadla. Když 
potom byla do oněch přesvědčovacích lží náhle vpletena i božstva, a tedy bohové, tak pozemšťané, kteří 
již propadli věřivosti, tyto vyfantazírované, imaginární bludné bytosti přijali jako vymyšlené stvořitele 
přírody, vesmíru a Univerza a jako ochránce a pomocníky pozemských lidí; a tito bohové museli být 
samozřejmě i vzýváni a velebeni, jako je musejí lidé přísně věřící v božstva vzývat a velebit až do dnešního 
dne. Zejména proto, že z těchto božských bytostí – které jsou vesměs a v každém případě imaginární – 
vzešly po celém světě rozličné bludné představy náboženství a vyšinutě zmatených sekt, nemá fanatická 
a ohlupující věřivost lidí žádné meze. Tak je tomu dnes speciálně u zajatců víry oněch náboženství, která 
se upsala jedinému imaginárnímu Bohu – jako tak učinila náboženství a sekty křesťanství a islámu – 
a která žijí v bludné představě, že na »nebesích« sídlí jediný Bůh Stvořitel, který zplodil a stvořil úplně 
vše a který to rovněž i zachovává, a je tedy Stvořitelem všech věcí, dobrým a svatým Opatrovatelem 
a Strážcem lidí a vůbec všeho. 

Nyní ale budiž vysvětleno ještě následující: Zejména v německém jazykovém úzu získal pojem 
»modlitba« (»Gebet«) svou modifikací a zdomácněním tak náboženský smysl, že místo toho, aby byl 
pěstován při meditačním rozjímání ve smyslu díku, poctívání a uznávání přírody, všeho jsoucího 
a existujícího, a tedy Tvoření, se nyní zneužívá pro nábožensky založené, bezcenné šermování se slovy. 
Tak je tomu proto, že pojem modlitba byl chybně přetvořen ve smyslu náboženského sektářství a chápán 
při velebení imaginárního Boha jako žebrání, ventil vlastního strachu a volání o pomoc atd. a od té doby 
se takto i používá, a sice již od doby, kdy bylo chybně pochopeno a nehodnotně přetvořeno 
starohornoněmecké slovo »gibet«. To se žel chápe a používá v zásadě už jen v náboženském 
a sektářském smyslu, a sice nikoliv jako »modlitba« díku, poctění a uznání přírody, a tedy i Tvoření, nýbrž 
jako falešné a zvrhlé vyprošování pomocí a požehnání atd. V prapůvodním významu tohoto slova 
vyučoval také Jmmanuel – jako již všichni praví zvěstovatelé před ním –, že má člověk k BYTÍ Tvoření, 
které všichni praví zvěstovatelé chápali a vysvětlovali lidem ve smyslu existence přírody a přírodního 
jsoucna, přistupovat s úctou, že si jej má v každém ohledu vážit a že mu nemá nijak ubližovat. To proto, 
že jakýmkoliv ubližováním je život ohrožován a ničen, ba dokonce na trvalo likvidován a nenávratně 
vyhubován. Avšak nábožensky a sektářsky věřící pozemšťané, kteří vzývají zejména imaginárního 
náboženského Boha a vyžebrávají si od něj pomoc, chápali již ve staré době pojem »gibet« chybně, tedy 
pojem, který původně s nábožensko-sektářskou »modlitbou« (»Gebet«), z níž vyplývá smysl »prosit«, 
»žebrat«, velebit, uctívat, být podlézavý a podobně, neměl nic společného. Význam slova »gibet« byl 
naopak v zásadě »dávat«, a sice v tom smyslu, že nemá být něco vyprošeno, resp. vyžebráno, ale dáváno. 
Jednalo se tedy o svobodné, verbální či neverbální, a tiché věnování díku, poctění a uznání přírody 
a všeho Tvořivého ve smyslu meditačního rozjímání. 

Samo Tvoření nemá být úpěnlivě prošeno ve smyslu hledání pomoci, neboť je jsoucnem samotné 
přírody, a k té má člověk přistupovat s důstojností a ctí, a sice tak, že ji bude vděčně a dobrovolně 
projevovat čest a důstojnost. A to může velmi dobře činit při meditativním rozjímání, které od nepaměti 
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chápe jako modlitbu, kterou ovšem nemá praktikovat v náboženském smyslu žebrání a hledání pomoci, 
nýbrž zcela neutrálně, ve cti a důstojnosti, projevováním dobrého a upřímného díku všemu, co v přírodě 
žije a existuje. Hmotně viditelná sféra přírody, jakož i všechny její neviditelné části, které všemi lidskými 
smysly nelze pozorovat, avšak přesto existují, představují ve svém úhrnu BYTÍ samotného Tvoření, a tím 
pádem pravdu jeho Tvořivého jsoucna a jeho obsáhlé a opravdové existence. 

A všechno to, co bylo nyní řečeno a vysvětleno, vyplývá již od prvopočátku existence Tvoření z jeho 
energie a síly, z níž pramení evoluce a existuje všechen život, a sice ve všech 7 Univerzech Tvoření 
existujících ve svých diametrálně odlišných dimenzích; ve všech jejich kosmech mají ovšem veškeré 
formační pořádky a jejich trvání odlišnou strukturu, a jsou tedy jinak rozčleněny a v ustavičné proměně. 
Z toho důvodu je v každém jednotlivém kosmu všech 7 Univerz – jež existují ve svých diametrálně 
odlišných dimenzích – z hlediska jeho uspořádání platný fakt, že v něm existuje a je dán zcela rozdílný 
pořádek, který se od každého jiného kosmu v oněch 7 Univerzech Tvoření natolik odlišuje, že to vůbec 
nelze srovnávat. To se ovšem vztahuje jen a pouze na rozdílné pořádky oněch kosmů, neboť ve všem 
ostatním, ať v jakémkoliv ohledu, platí tatáž pravidla, a tudíž v tom nemohou nikdy existovat rozdíly. 

Tvoření jakožto energie a síla představuje všechno to, co se vyjevuje jako jsoucnost přírody a její energie 
a síly, a jako taková jsoucnost je Tvoření BYTÍM a zdánlivým NEBYTÍM, resp. životem a zdánlivou smrtí. 
Ta ovšem ve skutečnosti představuje pouze klidovou fázi, která slouží tomu, aby se budovalo více vědění 
a silnější energie a síla a aby pak byla opětovně a s čerstvým elánem vedena aktuální existence v podobě 
materiálního života. Takto tedy probíhají ustavičná zrození, život a zdánlivé nebytí, jakož i nezadržitelná 
obnova. 

A budiž stále znovu a znovu říkáno a vysvětlováno, že Tvoření není bytostí, která má být vzývána 
a nábožensky uctívána, nýbrž přírodní jsoucností plnou energie a síly a absolutně ryzí přírodou, které 
má člověk vědomě projevovat vážnost, dík, poctění a uznání a s níž má být spojen svými vděčnými 
myšlenkami a pocity a také s ní být vědomě jedním. Tak může činit každodenní praxí tím, že se k ní bude 
svými vděčnými myšlenkami a pocity upřímně a s pocitem sounáležitosti obracet, zvláště ve smyslu 
vědomého meditativního rozjímání tak, že se na ni bude v poklidu a tichosti, ve cti a důstojnosti 
rozpomínat. Toto počestné a důstojné rozjímání určené Tvoření má probíhat vždy neutrálně, a sice 
každodenně ve smyslu delší či kratší povinnosti, podle toho, jak bude chtít člověk za tímto účelem 
pěstovat své dobrovolné otevřené myšlenky nebo se vnitřně pozastavovat a pohružovat. Tak bude člověk 
vůči Tvoření – které vpravdě představuje všeobjímající jsoucnost přírody ve všem jejím trvání a jejím 
ustavičném rození, obnovování a vznikání a v její nekonečné existenci – projevovat své rozjímání, svůj 
dík, čest, důstojnost a vážnost. 

Billy, 31. 7. 2024 

 

Quetzal   To si chci ofotit, abych si to mohl později ještě jednou podrobně přečíst. To, o čem se v tomto 
textu zmiňuješ, pokládám za vskutku velmi cenné. 

Billy   Právě, to si také myslím, neboť lidé v tomto ohledu stále znovu pokládají otázky, které ale nemůžu 
jednoduše zodpovídat, jelikož mi k tomu chybí čas. Odpovídat na otázky se sice snaží Elisabeth, ale 
k tomu, aby na ně odpovídala takto dopodrobna, jako jsem to učinil nyní já těmito vývody, chybí čas i jí 
a patrně k tomu postrádá i nezbytné znalosti. 

Quetzal   To je pochopitelné, poněvadž vše, co zahrnuje Učení, je tak dalekosáhlé, že to v celém rozsahu 
nelze postihnout. 

Billy   To souhlasí, neboť i já dospívám k mezím, kdy si musím přiznat svou neznalost, a to i přesto, 
že jsem se u Sfath učil až do vyčerpání, a tak neznám ještě velmi mnoho malých i velkých tajemství 
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a mnohé mi dosud zůstává skryto. A to i přesto, že toho díky Sfath a díky cestám do dob minulosti 
a budoucnosti hodně vím, a tak po vědomostní stránce zůstávám drobotinou, neboť jsem nespolykal 
všechnu moudrost světa, a nejsem tedy vševědoucí. Samozřejmě že znám události minulosti, jako 
například to, že na planetě Marsu již před milióny lety ... Právě jako vím i to, že se naše věda v mnoha 
záležitostech naprosto mýlí, jako například v tom, že švindlíř Charles Darwin má pravdu se svým 
tvrzením, že člověk pochází z opice. Pravdou totiž je, že se asi před 45 milióny lety vyvinula jedna srstnatá 
bytost, z níž potom vzešla prvotní lidská bytost, jež se objevovala skoro současně na celé Zemi. Z ní se 
vyvinulo několik desítek různých druhů, z nichž potom právě vzcházely – smím-li to tak říci – různé rasy 
pralidí, které se mezi sebou dále mísily a nakonec se vytvořily bytosti homo sapiens, jež začaly 
opanovávat Zemi. Dlouhé doby před homo sapiens tedy existovaly různé jiné druhy nebo právě rasy 
lidských bytostí, jež se spolu mísily, z čehož nakonec vzešel takzvaný neandertálec, z nějž se vposled 
vyvinul homo sapiens. Jemu předcházelo mnoho jiných lidských forem, jež mělo trpasličí, ale i obří 
vzrůst, takže existovali pygmejové menší než jeden metr, ale i obři o velikosti 5 metrů. K tomu je ale 
nutno podotknout, že ne všechny tyto bytosti se proměnily v ryzí lidské formy, a tudíž jejich vzdálení 
potomci žijí ještě dnes v některých skrytých oblastech a lidé je čas od času zpozorují, přičemž se zpravidla 
vyděsí a referují podle dané země o tom, že potkali příšeru jménem yetti, bigfoot, meh-the, dzu-the, 
sněžný muž, the-ima, skoda karoq, chuchunaa, magö, yeren, ngual rung, skunk ape a yowie atd. 
A takovéto člověku podobné bytosti skutečně existují ještě i dnes, a sice navzdory veškerému popírání 
ze strany rozumbradů, kteří vše pokládají za divoké fantazie, iluze a výplody mozku a kteří jsou tak hloupí, 
že pravdivou skutečnost nedokážou odlišit od své pomatené víry, i když se nazývají vědci. Zřejmě proto 
nedokážou tito zarytí popírači ani pochopit, že budoucnost Země a lidstva bude kvůli přelidnění a všem 
velmi nepotěšitelným ničivým důsledkům oněch probíhajících válek na Ukrajině a na Blízkém východě 
velmi neradostná, totiž ... A to proto, že pouze Amerika ve svých tvrdošíjných bludných představách 
o vlastní hegemonii ... – následována státy, které s ní jako slepí vazalové táhnou za jeden provaz, dodávají 
zbraně na Ukrajinu a s Amerikou se solidarizují, podobně jako na Blízkém východě s Izraelem –, takže se 
neodvratně a nezměnitelně ... Na tom ponese vinu Amerika, ... A tak představuje Amerika pro Zemi 
a lidstvo největší nebezpečí, kromě diktatury EU, která v budoucnu ... Toto je žel pravda, stejně jako to 
nebezpečí vycházející z vládnoucích neonacistů v Německu, kteří budou ... potíráni a ... 

Quetzal   Přičemž ale to vše, co jsi uvedl, nemáš otevřeně jmenovat. 

Billy   Přirozeně že ne, jelikož to přece neříkám oficiálně, ale jen tobě a při vyvolávání a sepisování 
rozhovoru napíšu pak své trojtečky v pasážích, kde je nutno mlčet. Ale tu mi přichází na mysl, že se mi 
lidé ustavičně zmiňují o principu »stejná mzda pro všechny«. Proti tomu musím ale něco namítnout, 
neboť stejná mzda může být dávána jen těm, kteří celkově vykonávají tutéž práci, ale kdo podává menší 
či větší nebo mnohem větší výkon, než je normálně běžné, ten má být odměňován podle něj. Tak tomu 
rozumím, protože každý člověk má být přece spravedlivě odměňován podle svého výkonu, tedy podle 
principu »stejná práce, stejný výkon, stejná mzda«, a to nezávisle na tom, o jakou práci se jedná. Teprve 
v tomto smyslu lze potom říci »stejná mzda pro všechny«, jelikož teprve tehdy, když se rozdílně 
odměňuje lehčí práce oproti práci tvrdé nebo ještě tvrdší či velmi tvrdé, tedy podle její tvrdosti, resp. 
podle nasazení dotyčného člověka, a když potom taková odměna zůstává stejná pro všechny, kteří 
vykonávají tutéž práci, lze hovořit o »stejné mzdě pro všechny«. Princip téže mzdy pro všechny může 
tedy platit jen tehdy, když všichni vykonávají tutéž činnost stejného druhu a vyvíjejí stejné nasazení. 

Quetzal   Když sleduji tvé vysvětlení, tak v něm nerozeznávám nic, co by odporovalo logice. 

Billy   To právě odpovídá mému názoru. Ale co říkáš k tomu, že nyní bude teprve notně působit klimatická 
změna, která byla přece vyvolána přelidněním a z něj plynoucími četnými destruktivními machinacemi 
na samotné planetě, v přírodě a zvířecí a rostlinné říši? Jak jsem zažil spolu se Sfath v budoucnosti, tak 
bude pouze v krátkém časovém intervalu vždy jednoho roku nutno želet v celé Evropě, společně se 
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Španělskem, Marokem a Eurasií, až 200 000 mrtvých; a tito lidé nebudou umírat jen kvůli vedru, ale 
v hojném počtu i kvůli oxidu uhličitému, jelikož přelidněné lidstvo produkuje takové kvantum tohoto 
plynu, že je už nyní 117krát vyšší, než jaké mohou vyvrhnout erupce všech vulkánů světa dohromady. 

Quetzal   To je žel fakt, jak vím. 

Billy   Lidé ze Země se však žel nenechají poučit, neboť šílenci požadují, aby se plodilo více potomků, 
jako to kupř. požadují pomatenci v Německu nebo Putin v Rusku. Ten naprosto poblázněný Musk 
dokonce po celém světě rozšiřuje lež, že Země dokáže nést, snést a uživit ještě 10krát více pozemšťanů, 
než kolik jich dnes existuje ve světové populaci, která v současnosti čítá bezmála 10 miliard jedinců, tedy 
9,6 miliardy. A že se již dnes mnoho potravin – takzvaných – pančuje látkami, jež způsobují choroby, jako 
např. častěji různé druhy rakoviny, to se zamlčuje, stejně jako to, že se mnohé důležité potraviny mísí 
s tekutinami nebo prášky, které se vyrábějí z hmyzu, hmyzích vajíček, resp. vajíček plazů či savců, anebo 
z (červovitých) larev a kukel a z různých půdních červů atd. To se ovšem zpravidla zamlčuje, poněvadž 
by si lidé takto pančované potraviny nekupovali a nepoužívali by je. Ale budoucnost s sebou při 
rostoucím přelidněním přinese, že výrobcům potravin nebude zbývat už nic jiného, než se uchylovat 
k těmto způsobům potravinové výroby. 

Quetzal   Na to poukazuje i Sfath ve svých letopisech. 

Billy   O tom přece napsal leccos, jelikož o tom pronášel dosti zvláštní poznámky. Pořádně ale také láteřil, 
a to opakovaně, proti pomlouvačům a padělatelům, jako kupř. proti kreslířům a malířům, kteří nakreslili 
obrázky podle mých fotografických snímků, jež jsem mohl pořídit skládacím fotoaparátem, který jsem 
dostal od fotografa Groba; jednalo se o ptakoještěry atd., kteří byli ve smyslu uměleckých maleb 
nakresleni podle vzoru mých fotek a kteří kolují do dnešní doby, takže jsou považováni za ryze 
fantastická, kreslířská umělecká díla. 

Quetzal   To je skutečně v jeho letopisech poznamenáno, přičemž se zmiňoval i o tom starém skládacím 
fotoaparátu, který – pokud si správně vzpomínám – označoval jako sklopný/skládací fotoaparát Vintage 
a Lumière francouzského původu ze 30. let 20. století. Ten muž měl přece tehdy studio. 

Billy   Tak tomu bylo, měl fotografický obchod a smýšlel o mě dobře. Že Sfath jmenoval ten fotoaparát 
ve svých letopisech, to jsem nevěděl. Ale dobře se pamatuji na to, že se pořádně rozzuřil,  protože nějací 
umělci nakreslili malby podle vzoru mých fotografií, které pak byly vykládány – jak jsme později viděli 
při cestách do budoucnosti – jako fantastické obrázky. Ale zanechme toho, neboť na rozdíl od takovýchto 
lží a padělků je přece jen správné, že známe pravdu a konáme správně podle ní, tedy že žijeme a jednáme 
správně. 

Quetzal   To souhlasí, ale nyní musím opět jít, přičemž tě chci ale ještě jednou upozornit na to, že mne 
máš zavolat, když vyvstane něco důležitého. 

Billy   Ano, to je jasné a dobré, a udělám to. 

Quetzal   Pak chci tedy odejít. – Na shledanou, milý příteli. Nechceme to přece přehnat a chceme se 
držet pokynů Grémia. 

Billy   To je vskutku třeba uvážit. Na shledanou, Quetzal, můj příteli. 

Quetzal   Na shledanou, a podám ti zprávu, jakmile budu Grémiem informován. 
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

Německy: 

FIGU 

Michael von Hinterschmidrüti 

@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

Anglicky: 

FIGU 

Michael from Hinterschmidrueti 

@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 

https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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